

Iskolai tankönyvellátás 2016/2017-es tanévre

A tankönyvrendelést idén is a KELLO internetes felületén, diákonként bonyolítjuk le. A 2016/2017. tanév tankönyvrendelés feldolgozása megtekinthető a KELLO szülői felületén, a következő címen:

<http://szuloifelulet.kello.hu>

A felületen a szülő megtekintheti:

- a gyermek adatait (**a lakcímváltozást kérjük jelezni!**),
- a tankönyvrendelést,
- a **fizetős** gyermek részére elektronikusan letölthető számlát
- más fizetési mód (utalás, bankkártyás fizetés) választható a csekkes fizetési mód helyett. (Online befizetés esetén nem kap külön nyomtatott számlát a szülő a tankönyvcsomaggal.)

A tankönyvrendelést a szülői felületen ebben a kísérleti évben még nem módosíthatják, papíralapon, aláírva kértük be a nyilatkozatokat és a tankönyvrendelést.

A fizetős diákok vonatkozásában közvetlenül a **szülő élhet elállási jogával szeptember 15-ig**, pót- vagy évközi rendelés esetén 14 napon belül. Ekkor **a szülő saját költségén küldheti vissza a tankönyve(ke)t a KELLO részére** (csak hibátlan, adott évben rendelt, új könyvet!)

Visszaküldési cím: Könyvtárellátó Nonprofit Kft.

2225 Üllő, Zöldmező u. 3.

Tankönyvek kiszállítását az iskolákba: augusztus 23-ra tervezték.

Átadás (időben történt kiszállítás esetén) a tanévnyitó után, folyamatosan az első héten. (EZ A TERV!)

A tankönyvcsekket (díjbekérőket) ahol szükséges a tankönyvekkel együtt osztjuk ki. **A tankönyvcsekk befizetési határidő: 2016. szeptember 15. A befizetést igazoló szelvényt az osztályfőnöknek be kell mutatni!** Akinek szükséges, az ingyenességhez kapcsolódó igazolásokat a nyár folyamán aktualizálja és szintén az osztályfőnöknek egy másolatot juttasson el belőle.

A tankönyvcsekk befizetésének módjai:

- postahivatalokban készpénzzel, iskolakezdési utalvánnyal (csak a kijelöltekben), bankkártyával
- banki átutalással: 10032000-00286057-00000055 számú, a Magyar Államkincstárnál vezetett KELLO számlára – a közleményben a tanuló neve és 11 jegyű oktatási azonosítója szerepeljen
- bankkártyás fizetés a szuloifelulet.kello.hu oldalon (Mastercard, Maestro, Visa)

Nem az iskolán keresztül történő tankönyvrendelés felülete: <http://webshop.kello.hu>, e-mail: webshoprendeles@kello.hu

A 2016/2017. tanév tankönyvellátásának részletes menete

a tankönyvrendelet (17/2014. (III. 12.) EMMI rendelet) alapján

2016. április 26-ig az iskola elkészíti a tankönyvrendelését. A véglegesítés előtt lehetővé teszi a szülők számára, hogy megismerjék azt. A szülő nyilatkozhat arról, hogy gyermeke részére az összes tankönyvet meg kívánja-e vásárolni, vagy egyes tankönyvek biztosítását más módon, például használt tankönyvvel kívánja megoldani.

A szülők az osztályfőnökökön keresztül megkapják a jövő évi tankönyvekről szóló listát, a rendelőlapot, melyen nyilatkozniuk kell, hogy mely könyveket kérik és melyeket nem.

Akik normatív támogatásban részesülnek, nekik csak azokat a tankönyveket kell megrendelniük, amelyeket a könyvtárból szeretnének kölcsönözni (valamint a nyelvkönyveket és munkafüzeteket, amelyekből ingyenes saját példányt kapnak). Tankönyvből saját példányt vásárolni egyénileg, például a [KELLO \(Könyvtárellátó Nonprofit Kft.\) honlapján](#) keresztül tudnak.

A rendelőlap leadásának határideje **2016. április 22.**

A határidő elmulasztása esetén az iskola nem garantálja a listán szereplő tankönyvek beszerzését a tanuló számára.

Az iskola igazgatója minden év **június 10-ig** felméri, hogy hány tanulónak kell, vagy lehet biztosítani a tankönyvellátást az iskolai könyvtárból történő tankönyvkölcsönzés útján. Az iskolába belépő új osztályok tanulói esetén a felmérést a beiratkozás napjáig kell elvégezni.

A köznevelési törvény 97. § (22) bekezdés alapján a 46. § (5) bekezdés szerinti térítésmentes tankönyvellátást első alkalommal a 2013/2014. tanévben az első évfolyamra beiratkozott tanulók számára, ezt követően felmenő rendszerben kell biztosítani.

(A 2016-2017-es tanévben:1-2-3-4. osztályban minden tanuló térítésmentesen kapja a tankönyvet. 5-12. osztályban a normatív kedvezmény elérhető a jogosultak számára. Az erre vonatkozó nyilatkozatot már bekértük.)

A tankönyvrendelet (17/2014. EMMI rendelet) 32. § (5) bekezdése alapján az állam által biztosított ingyenes tankönyveket -- a munkafüzetek kivételével -- az igazgató az iskola könyvtári állományába veszi, a továbbiakban az iskolai könyvtári állományban elkülönítetten kezeli, és a tanuló részére a tanév feladataihoz rendelkezésre bocsátja az iskola házirendjében meghatározottak szerint.

A felmérés alapján megállapítja, hogy hány tanuló esetében kell biztosítani a köznevelési törvény szerinti ingyenes tankönyveket, illetve hány tanuló esetében kell biztosítani a tankönyvtörvény szerinti normatív kedvezményt.

A határidő elmulasztása jogvesztő, kivéve, ha az igényjogosultság feltételei ez után alakulnak ki. Tisztelettel kérjük a kedves szülőket, hogy ezt a határidőt tartsák be, mert a megkésett igénylőlapokat nem áll módunkban elfogadni.

A felmérés eredményéről az igazgató minden év június 15-ig tájékoztatja a nevelőtestületet, az iskolaszéket, az iskolai szülői szervezetet és az iskolai diákönkormányzatot.

Az iskola igazgatója minden év június 17-ig meghatározza az iskolai tankönyvellátás rendjét, és erről tájékoztatja a szülőt, vagy a nagykorú cselekvőképes tanulót.

A tankönyvpiac rendjéről szóló 2001. évi XXXVII. törvény 8. § (4) bekezdése alapján **normatív támogatásban részesülhet** a tanuló, aki

- tartósan beteg [*szakorvos igazolja vagy a magasabb összegű családi pótlék*],
- a szakértői bizottság szakértői véleménye alapján mozgásszervi, érzékszervi, értelmi- vagy beszéd fogyatékos, több fogyatékoság együttes előfordulása esetén halmozottan fogyatékos, autizmus spektrum zavarral vagy egyéb pszichés fejlődési zavarral (súlyos tanulási, figyelem- vagy magatartásszabályozási zavarral) küzd [*szakorvos igazolja*],
- három vagy több kiskorú, vagy eltartott gyermeket nevelő családban él [*a megállapított családi pótlék igazolja*],
- nagykorú és saját jogán iskoláztatási támogatásra jogosult [*a megállapított családi pótlék igazolja*],
- rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő [*az erről szóló határozat igazolja*].

Rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult az a tanuló, akinek a családjában az egy főre jutó havi jövedelem összege nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének a 130%-át.
(Az **öregségi nyugdíj** minimális mértéke 2016-ban: 28500 Ft/hó)

A hatályos tankönyvrendelet értelmében az igénylőlap benyújtásával egyidejűleg be kell mutatni a normatív kedvezményre való jogosultságot igazoló iratokat. (Illetve amennyiben ezek az igénylés pillanatában még nem állnak rendelkezésre, akkor nyilatkozni kell arról, hogy a bemutatás legkésőbb október 1-ig megtörténik.)